



KOLUM(B)NA Kupujmo slovensko!

TROPINOVEC

Zbornica kmetijskih in živilskih podjetij je nedavno tega pričela z veliko marketinško-domoljubno akcijo Kupujmo slovensko. Domiselna in hvalevredna ideja je seveda zrasla na našem zelniku, zato je prav, da jo pravi Slovenci tudi podpremo, četudi se police naših trgovin šibijo pod težo cenenega blaga z daljnega vzhoda. Povsem razumljivo je, da je potrošnikom, ki so bolj ali manj same ovce, težko dopovedati, zakaj kupiti nekaj dražjega ter enako kvalitetnega - in to samo zato, ker je slovensko. A je razlaga k sreči dokaj preprosta, zato dovolite, spoštovani bralci-potrošniki, da vam v vaše buče vcepimo nekaj dobrodošlih nakupovalnih nasvetov, ki jih boste lahko s pridom uporabili že pri naslednjem obisku vašega mega nakupovalnega centra.

Kot prvo, od danes naprej ne glejte več cen, marveč zvesto sledite napisu: z ljubeznijo narejeno v Sloveniji! Takšen napis bo namreč v bodoče spremljal vse slovenske proizvode - seveda tudi tiste, narejene v naših tovarnah na Kitajskem! Vemo, da bo sprva težko, saj se nam bo tik zraven naše domače, a pregrešno drage kranjske klobase, nasmihala povsem podobna tuja klobasa z mnogo nižjo ceno. Neslovenski klobasi pri priči namenite omalovažujoči nasmešek, lahko jo naskrivaj tudi grobo uščipnete, da se bo še prej pokvarila; sicer pa je itak vseeno, tako ali tako je nihče več ne bo kupil! Pa ne gre za nobeno klobasanje, takšnega grobega postopka bodo v bodoče deležni tudi vsi ostali tuji artikli.

Sicer pa predlagamo, da trgovci z novci v trgovinah pripravijo poseben, z državnimi zastavami okrašen prostor samo za slovensko blago. Tako se zaved(e)ni kupec ne bo mučil z iskanjem domače robe. Ali še boljše, vse blago neslovenskega izvora označimo z velikimi rumenimi ali rdečimi zvezdami, kakor tudi morebitne kupce, ki bi posegli po njem, sram jih bodi! Sicer pa, še najbolje bi bilo, ko bi tujega blaga sploh več ne imeli na policah, a kaj si bo potem mati Evropa mislila o nas? V trgovinah naj ves čas pritajeno zvenijo naše narodne pesmi, zjutraj in zvečer pa naj zadoni državna himna. Trgovci naj bodo oblečeni v slovenske narodne noše ter vsake toliko časa glasno zaukajo - tako bodo preglasili stokanje kupcev ob pogledu na visoke cene slovenskih izdelkov. Akcija je sicer lepo zamišljena, a moramo ob koncu ljudem iz kmetijsko-živilske zbornice žal sporočiti, da bo naš obubožani delavec še naprej raje kupoval poceni ter nekvalitetno blago, pa četudi bo prav vse kitajskega izvora - vsaj tako dolgo, dokler bo tudi plačan kot Kitajec! Slovenija, od kod le cene tvoje?

Stran / Page: 33

Doseg / Reach: 154000

Država / Country: SLOVENIA

Površina prispevka / Size: 348 cm2

